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Rufus Miller, peach tinted, Sara James a Maella…. na Metronome 
Prague 2025 míří hudební osobnosti napříč žánry  
Praha, 20. 1. 2025 – Páteční i sobotní program 8. ročíku Metronome Prague, který se koná  19. až 21. 
června na Výstavišti Praha, se začíná plnit zkušenými matadory i oceňovanými talenty současné domácí 
a světové hudební scény. Mezi nově oznámenými hosty je britský muzikant Rufus Miller, známý 
spoluprací s legendárním Stingem, globální reprezentanti indie hudby – duo peach tinted, polská 
vycházející hvězda Sara James a Maella, finalistka českého národního kola Eurovision Song Contest. 
Třídenní i jednodenní vstupenky na Metronome Prague 2025 v limitované cenově zvýhodněné edici jsou 
v prodeji na https://www.metronome.cz/cs/vstupenky-5 

Mimořádně kvalitní sestavu českých zpěvaček v lineupu Metronome Prague 2025 – Aneta Langerová, Bára 
Poláková a Klára Vytisková – ještě posílí  Maella. Pražská rodačka a dark popová umělkyně a producentka 
působí především v Londýně, kam se vydala studovat hudbu. Maella osobitě spojuje slovanské kořeny s 
pulzující londýnskou scénou a její zvuk mísí temné náladové beaty s introspektivními texty. V roce 2023 se 
dostala do užšího výběru pro českou Eurovizi. Se svým posledním EP Slow Burn se stala umělkyní BBC 
Introducing London a její hudba se objevuje třeba v pořadu Geek Girl na Netflixu.  

V pátek 20. června dostane na Metronome Prague prostor také další mladá umělkyně s obrovským 
potenciálem – Sara James. Talentovaná polská zpěvačka poprvé výrazně zaujala  v roce 2020, kdy zvítězila 
v pořadu The Voice Kids. Dveře k mezinárodní kariéře jí otevřelo druhé místo v soutěži Junior Eurovision 
Song Contest 2022 a hlavně účast ve finále proslulé show Amerika má talent. Není divu, že se vloni Sara 
objevila v prestižním časopisu Forbes v žebříčku nejmladších polských hvězd v kategorii umění a kultura. Její 
debutové album Playhouse zaznamenalo ohromný úspěch, stala se první Polkou, která byla zařazena do 
playlistů amerických New Music Friday a New Music Daily. Sařina hudba kombinuje různé styly, od popu po 
R&B, a texty písní často reflektují důležitá témata blízká mladé generaci. 

K velkým jménům sobotního programu se po kanadské alt-rockové ikoně Alanis Morissett a famózním 
zpěvákovi Rag'n'Bone Manovi, držiteli Brit Awards, BBC Music Awards a dalších prestižních ocenění, přidává 
britský umělec Rufus Miller. Stejně jako jeho otec, geniální kytarista Dominic Miller,  jej proslavila  
spolupráce se Stingem. Po šestiletém angažmá vedle světové star se Rufus věnuje výhradně své tvorbě. 
V jeho žánrovém záběru je patrný vliv psychedelického, gotického rocku i tradiční lidové hudby s lyrickými 
tématy lásky, ztráty a melancholie. Rufus dosud vydal dvě alba Pop Skull, Make It a několik singlů. Do Prahy 
přijede v triu s parťáky Andy Thompsonem  a Ralphem Fullerem. 

„Osvěžující mix post-punku, indie a bedroom beats,“ tak definuje svou hudbu indie duo peach tinted – Emil 
Paiker (zpěv) a Louis Springer (kytara). Ti dva se znají už od školních let, společně začali tvořit a vystupovat 
ve Vídni v roce 2019, debutové EP Cinematic Youth z roku 2020 záhy dosáhlo globálního úspěchu. Jejich 
hudba získala přes 35 milionů streamů po celém světě a zasáhla posluchače na všech kontinentech. Pro 
peach tinted jsou charakteristické éterické falzetové vokály, efekty nabitá kytara a na indie žánr nezvykle 
intenzivní bicí. Jejich živá vystoupení jsou pro diváky skvělým zážitkem, jak ostatně dokládá i úspěch prvního 
mexického a druhého evropského turné, které peach tinted absolvovali vloni.  
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O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, 
ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a mnoho dalšího. 
Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – Výstaviště Praha a kouzlo prvních 
letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. Online prodej vstupenek běží na webu 
www.metronome.cz   

  

 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
Michaela Fialová Rozšafná 
michaela@2media.cz, tel.: 736 182 981 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2media.cz 
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